



دفتر مقام معظم رهبری
www.leader.ir

Встреча с депутатами меджлиса Исламского Совета - 29 /May/ 2013

Лидер Исламской революции, Его Светлость Аятолла Хаменеи сегодня утром (среда) встретился с председателем, членами правления и депутатами меджлиса исламского совета. Подчеркнув мысль о том, что поскольку меджлис находится во главе исполнительной власти и всех дел, а также посреди арены по реализации трудных исполнительных проектов, Его Светлость отметил необходимость соблюдения законности, двустороннего справедливого взаимодействия при сотрудничестве правительства и парламента. Указав на президентские выборы одиннадцатого созыва, Верховный Лидер сказал: «Все должны приложить усилия, чтобы выборы прошли при всеобщем, активном и горячем участии народа, потому что могущество и твердость исламского режима с самого начала победы Исламской революции до настоящего времени базировались на участии и поддержке народа».

Лидер Исламской революции отметил, что проведение активных президентских выборов служит основой и залогом неприкосновенности, могущества и безопасности страны, устраняющее угрозы врагов, и добавил: «Режим Исламской Республики Иран – это укоренившийся режим, корнями которого служат народ, его единая и сплоченная поддержка».

Его Светлость подчеркнул, что народная поддержка, оказываемая исламскому режиму, является предметом гордости и благоденствия режима и самого народа, и добавил: «На основе этого принципа выборы, являющиеся олицетворением народного участия, должны пройти активно».

Верховный Лидер сделал акцент на наличии множества хороших и разумных законов на всех выборных этапах и отсутствии в них тупиков, и добавил: «До сих пор все выборные этапы основывались на законных методах и кандидаты на выборах в своих интервью также подчеркивали свое подчинение закону. Они демонстрировали это подчинение и после объявления итогов проверки полномочий и компетенций, и поэтому я считаю, что нужно выразить им всем, а особенно, тем, кто не получил эти полномочия, благодарность и признательность».

Его Светлость назвал такое поведение свидетельством верховенства и важности закона, и добавил: «Может быть, что мы недовольны законом, однако наша законопослушность приведет к последнему, решающему слову закона».

Осведомленность, бдительность и проницательность народа при определении кандидатов на пост президента страны, - этот момент также был затронут в выступлении Верховного Лидера, посвященного предстоящим президентским выборам.

Его Светлость сказал: «Принимая во внимание максимальный уровень осведомленности и проницательности иранского народа в политических вопросах по сравнению со средним мировым уровнем, а также основу, которую подготавливают в своих программах, посвященных выборам, радио и телевидение для лучшей дифференциации и информированности народа, присутствует и более высокий уровень определения и достижения результата среди кандидатов на выборах».

Лидер Исламской революции добавил: «Возможно, что мнение, к которому придет некоторое лицо, будет правильным или ошибочным, здесь нет ничего особенного. Однако важно то, чтобы, обладая осведомленностью и проницательностью, мы действовали на основе своего определения, которое непременно будет вознаграждено Всевышним».



Обратившись к кандидатам на пост президента с советом, Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал: «На господ кандидатов, выступающих по радио и телевидению, возлагается трудная задача, ибо они должны проявлять осторожность, чтобы, не приведя Аллаха, во имя привлечения внимания народа, не произнести слова, противоречащие реальной действительности».

Верховный Лидер подчеркнул: «Высказывания кандидатов должны быть реалистичными и искренними, они должны исходить из правильной и справедливой информированности».

Далее Его Светлость Аятолла Хаменеи отметил, что «кандидаты на пост президента должны говорить народу только правду, как относительно положения в стране, так и относительно себя самих».

Его Светлость добавил: «Если все будет справедливо, то Всевышний обязательно поможет, и эта Божественная помощь порой проявится в достижении счастья служения и ответственности, а порой, - в его невозможности».

Лидер Исламской революции заявил: «Кандидаты на пост президента во имя привлечения народных голосов не должны компрометировать других кандидатов, а также исказить реальную ситуацию в обществе».

Лидер Исламской революции вновь указал на тему отношения мнения руководства на выборах к некоторым лицам, и сказал: «Такие речи всегда велись и они не имеют под собой реальной основы, потому что никто не знает, кому отдаст свой голос руководство».

Его Светлость Аятолла Хаменеи подчеркнул, что руководство как и весь народ не имеет больше одного голоса.

Сделав акцент на пропаганде зарубежных средств массовой информации относительно мнения и голоса руководства на выборах, Его Светлость Аятолла Хаменеи заметил: «Враги, основываясь на своих известных целях, превратили эту пропаганду в руководство к действию, однако Исламский режим, не обращая внимания на эту пропаганду, исходя из своих целей, конкретно намеченных путей и мер, будет выполнять свою работу».

В другой части своего выступления Верховный Лидер революции отметил, что шанс, предоставленный депутату меджлиса исламского совета, является весьма удачным для служения Исламскому режиму, и одновременно это очень тонкий критический момент, это испытание и большой экзамен перед Богом, и добавил: «В столько уязвимый и важный момент нужно проявлять бдительность и осторожность, потому что, если ответственное лицо сможет благополучно пройти этот опасный поворот, тогда в глазах Всевышнего он будет выглядеть успешно и гордо».

Присутствие в меджлисе лиц, обладающих различными специальностями, Его Светлость Аятолла Хаменеи охарактеризовал как свидетельство высокого потенциала меджлиса для точного и экспертного изучения проектов, и подчеркнул: «С точки зрения политических позиций меджлис за прошедший год занимал правильные и своевременные позиции».

Поведение и обращение депутатов меджлиса Его Светлость Аятолла Хаменеи охарактеризовал как весьма важное и эффективное качество для общества, и добавил: «Если в меджлисе будет царить атмосфера разума и мысли, спокойствия и степенности, уважения и любви, эти особенности будут проявляться и в самом обществе. А если в меджлисе будет происходить противоположное этому, то это окажет воздействие на поведение народа».

Лидер Исламской революции подчеркнул, что «если в меджлисе будут видны благочестие и надежность, нравственность и чувство ответственности, работа в радости, то эти качества наполнят сердца народа благосклонностью и оптимизмом по отношению к депутатам, и сблизят его с ними».



Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал, что «поведение депутатов непременно отражается и влияет на воспитание общества, на ориентирование его на некоторые ценности или антиценности».

Подчеркнув необходимость точной и профессиональной работы депутатов относительно проектов, Верховный Лидер отметил: «Эта тема служит долгом и обязанностью депутатов по отношению к народу, поэтому воздерживаться от голосования в проектах неприемлемо, потому что если депутат, обладающий специальностью, имеет отношение к этой теме, он должен действовать на основе своего усердия, а если даже он не имеет специальности, то должен проконсультироваться со специалистами».

Выразив упрек по поводу того, что на некоторых заседаниях присутствует малое количество депутатов и депутатские кресла пустуют, Верховный Лидер подчеркнул: «Депутаты в меджлисе должны присутствовать на заседаниях, как физически, так и морально, всем сердцем, они должны проявлять серьезное старание к обсуждаемым проектам».

Его Светлость Аятолла Хаменеи отметил, что соблюдение справедливости является еще одним необходимым для депутатов меджлиса моментом, и добавил: «Депутаты перед своими коллегами, правительством и судебной властью должны соблюдать справедливость, потому что несоблюдение ее оказывает отрицательное воздействие на общество».

Верховный Лидер революции также коснулся темы взаимодействия законодательной власти с исполнительной, и далее добавил: «Законодательная и исполнительная власти каждый в отдельности, исходя из буквы закона, обладают определенными полномочиями, которые следует сохранить и наладить взаимодействие между собой».

Лидер Исламской революции подчеркнул: «Взаимодействие правительства и меджлиса, - это дорога с двухсторонним движением, где к обеим сторонам нужно проявлять внимание».

Его Светлость отметил, что наличие некоторых разногласий во взглядах во время работы между меджлисом и правительством естественны, однако сказал: «Эти естественные разногласия не должны усиливаться или приводить к неприятностям».

Его Светлость призвал обе стороны присмотреться друг к другу и добавил: «Меджлис должен знать, что правительство находится посреди арены трудной исполнительной сферы, и все упреки валятся на него, поэтому следует вникать в положение исполнительной власти».

Лидер Исламской революции подчеркнул, что и правительство в свою очередь должно соблюдать огромное право меджлиса в законотворчестве.

Сделав акцент на том, что фундаментом всего происходящего служит закон, а меджлис определяет направление развития правительства, Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал: «Правительство должно идти по тому пути, который проложил меджлис, однако и меджлис должен так проложить путь, чтобы правительство могло двигаться по нему и не свалиться в пропасть на опасных поворотах».

Его Светлость также затронул важный момент относительно меджлиса и заметил: «Меджлис решительным образом находится во главе всех дел, однако это не означает, что каждый депутат может возомнить себя во главе всех дел».

Лидер Исламской революции далее подчеркнул, что «сегодня самой важной задачей для всех нас служит выполнение всех дел с искренним намерением и со всей серьезностью, с чувством долга и боевым настроем».

В начале своего выступления Верховный Лидер революции, Его Светлость Аятолла Хаменеи выразил свою



благодарность и признательность за усилия и труд, потраченные в прошлом году председателем меджлиса, членами правления и депутатами меджлиса исламского совета.

www.ireader.ir

В начале этой встречи спикер парламента исламского совета доктор Лариджани рассказал об осуществленной за год деятельности законодательной власти.

В числе актуальных и важных вопросов, нашедших в меджлисе исламского совета свою реализацию за прошедший год, спикер парламента назвал следующие пункты:

- усилия различных комиссий, направленные на повышение прозрачности бюджета нынешнего года;
- решение бытовых проблем и инфляцию;
- колебания валютных курсов;
- поддержку национального производства и сопротивленческой экономики;
- внимание на сельскохозяйственников и пенсионеров, на состояние здоровья;
- введение финансовой дисциплины и особое внимание на нефтяную и газовую сферы, силы и оборону.

Доктор Лариджани также рассказал и о других осуществленных законодательной властью за прошедший год мерах и проектах: в частности, он назвал следующие:

- утверждение 53 законов из 300 обсуждаемых проектов и планов на повестке дня меджлиса;
- использование расчетным диваном современных методов контроля и регулярной связи с руководителями различных структур;
- представление итоговых совещательных мнений со стороны центра исследований меджлиса исламского совета и присоединение меджлиса к оказанию помощи правительству во имя решения экономических проблем.

Спикер парламента исламского совета отметил, что выборы 14 июня с точки зрения регионального и международного положения являются весьма важными, и выразил надежду на то, что активное участие народа на президентских выборах ознаменует собой великий политический героизм.